
COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 176 del 13/07/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: APPROVAZIONE DEL PROGETTO PER LA DIVULGAZIONE E LA 
COMUNICAZIONE SULL'IMPORTANZA DEI BOSCHI.-

     L'anno duemilasei, addì tredici del mese di  luglio, alle ore  19.00, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Vice Segretario Dr.Ssa 
Bonato Sabrina

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   7               Totale Assenti     1 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : APPROVAZIONE DEL PROGETTO PER LA DIVULGAZIONE E LA 
COMUNICAZIONE SULL'IMPORTANZA DEI BOSCHI.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
 Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Vista la Legge Regionale Veneto 02.05.2003,  n. 13 "Norme per la realizzazione di boschi 
nella pianura veneta" che prevede l'erogazione di contributi per la realizzazione di interventi di 
divulgazione e comunicazione sulla loro utilità nel migliorare la qualità della vita;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1) di approvare il progetto di diffusione della cultura dei boschi e dei benefici effetti sulla vita 
dell'uomo come da allegato sub a) alla presente e composto dalla relazione tecnica e dal 
computo dei costi.
2) di dare mandato all'Ufficio Ecologia dell'inoltro della domanda, degli allegati e del presente 
atto all'Azienda Regionale Veneto Agricoltura per l'accesso ai contributi previsti dalla LRV 
13/2003.-

****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL VICE SEGRETARIO
 (Dr.Ssa Bonato Sabrina)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  17 luglio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 177 del 13/07/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: DAL DIRE AL FARE: INTERVENTI PER LA RIDUZIONE DEI 
CONSUMI IDRICI NEGLI EDIFICI COMUNALI E LA RIDUZIONE 
DELL'USA E GETTA.

     L'anno duemilasei, addì tredici del mese di  luglio, alle ore  19.00, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Vice Segretario Dr.Ssa 
Bonato Sabrina

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   7               Totale Assenti     1 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : DAL DIRE AL FARE: INTERVENTI PER LA RIDUZIONE DEI CONSUMI IDRICI 
NEGLI EDIFICI COMUNALI E LA RIDUZIONE DELL'USA E GETTA.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Vista la campagna di sensibilizzazione al risparmio idrico, promossa dall'Assessorato 
all'Ecologia lo scorso anno;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

di dare mandato all'ufficio lavori pubblici di:
acquistare e sostituire i soffioni delle docce degli impianti sportivi comunali;
sostituire i frangigetto di tutti i rubinetti degli edifici pubblici con riduttori di flusso;
acquistare un erogatore d'acqua purificata per il municipio al fine di sostituire l'acqua in 
bottiglia con acqua di rubinetto.

*****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL VICE SEGRETARIO
 (Dr.Ssa Bonato Sabrina)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  17 luglio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 


